

Geopolítica, miseria y muerte en Chechenia

La existencia de un poder casi absoluto en manos de los Estados Unidos de América hace que la Geopolítica internacional juegue con cartas muy marcadas, entre ellas la difusión de unas noticias y no otras. Y si no, veamos una.

Estamos asistiendo a una nueva guerra en el corazón de la Federación Rusa, Moscú acusó a EE.UU. de alentar la inestabilidad en el Cáucaso y de querer aprovechar el conflicto de Chechenia *para debilitar la posición de Rusia y expulsarla de las regiones del Caspio, del Cáucaso y de Asia Central.* En una de las diatribas más fuertes contra los Estados Unidos desde el fin de la Guerra fría, lanzadas por una autoridad rusa, el ministro ruso de Defensa, **Igor Serguiev**, afirmó que *la hipótesis de una guerra perpetua en el Cáucaso responde al interés nacional de Estados Unidos. Se trata de que nuestro país emplee medios extraordinarios para detener el conflicto, lo cual nos debilitaría y haría posible la primacía mundial de Norteamérica.*

Según el ministro, un eventual fracaso de la actual ofensiva militar rusa en Chechenia, *podría provocar una explosión del extremismo musulmán, algo que no iría tampoco en beneficio de los intereses norteamericanos en la zona.*

De esta afirmación, ¿qué es verdad y que no? Lo único que podemos adivinar es el infierno que está viviendo la población chechena y que la OTAN que, tanto nos señaló el peligro serbio hace un año, ahora calla.